

Фотоотчет «С 23 февраля»



Быть патриотом – значит ощущать себя неотъемлемой частью Отечества. Это сложное чувство возникает еще в дошкольном детстве, когда закладываются основы ценностного отношения к окружающему миру, и формируется в ребенке постепенно, в ходе воспитания любви к своим близким, к детскому саду, к родным местам, родной стране. Детей дошкольного возраста необходимо знакомить со славными страницами истории родной страны. Каждый год в нашей группе и детском саду проводится тематическая неделя к празднику «День защитника Отечества». Мы поставили перед собой следующие задачи:

Образовательные:

- обобщать знания детей о Дне защитника Отечества.
- развивать связную речь детей.

Развивающие:

- поддерживать у детей интерес к играм с элементами соревнований, учить быть справедливыми.
- развивать ловкость, быстроту, выносливость, координацию движений.

Воспитательные:

- воспитать любовь к Отечеству, чувство патриотизма и желание служить на благо Родины.
- воспитывать честность при оценке поведения в игре, проявлять дружескую взаимопомощь.

Дети группы № 6 совместно с воспитателями проводили беседы о празднике, рассматривали картинки о родах войск, делали подарки для своих пап, братьев, и провели музыкально-спортивное мероприятие «День защитника Отечества», где дети пели песни, читали стихи, танцевали и проявили свою ловкость в играх.





Вот они наши маленькие таланты.



Совместно с родителями дети сделали поделки ко дню защитника Отечества.



Элина с папой «Танк».



Ваня с мамой «Самолет».



«Дима с мамой «Корабли»



Проявить своё творчество дети смогли совместно с родителями, и получилась вот такая выставка рисунков.